



## RIPORT

A TÁMOP-2.2.3-09/01-es kódszámú Szak- és felnőttképzés struktúrájának átalakítása című projekt csupán csak első hallásra tűnik nehezen megjegyezhetőnek. Létrehozását a humán erőforrás fejlesztése, a továbbképző intézmények irányítási és szakképzési hatékonyságának növelése, a munkaerő-piaci elvárások azonnali kielégítése tette szükségessé. 2010 januárja óta folyik az a szakmai előkészítés, amelyet az Észak- Hajdúsági Szakképzés- Szervezési Társulás egy uniós pályázaton nyert meg. A projekt eddigi eredményeit és további lehetőségeit egy szakmai konferencia keretében mutatták be a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatalban. Nagy Zsoltot, a projekt szakmai vezetőjét arról kérdeztük milyen teendők várnak még a Társulásra a hamarosan befejeződő munka során...

2012. Január 15-ig tart a projekt, hiszen 2010. Január 15-én kezdődött és ez egy 24 hónapos folyamat. Viszont van egy kötelezettségünk, ami a 24 hónap letelte után 5 éves fenntartási időszakot ír elő és eddig az Észak- Hajdúsági Szakképzés- Szervezési Társulást fenn kell tartani. Meg kell teremteni a fenntarthatóságát. Nagyon sok, a projektben vállalt feladatunk. Ilyen a felnőttképzési tevékenység, amiről szót ejtettünk, illetve olyan, amit bemutattunk. Ilyen a pedagógus akkreditált program is, amivel az Észak- Hajdúsági Szakképzés- Szervezési Társulás beléphet a pedagógus oktatási piacra, még ha csak ezzel az egy akkreditált programjával is. Mind tantermi körülmények között, mind távoktatási rendszerben. Valószínűleg a távoktatási rendszer lesz a legnépszerűbb, hiszen az nem helyhez kötött. A pedagógus otthon, nem beszűkítve egy időbe, és az ország bármely területéről beregisztálhat és ezt a hatvan órás távoktatási képzést el tudja végezni. Hiszen van egy kötelezettség a pedagógusoknál, ez a hét évenkénti kötelező százhusz órás továbbképzés.

Van már valamilyen visszajelzésük, a már végzett tanulóktól, hogy mennyire volt sikeres az új szemléletű oktatás?

Még egyelőre azért nincs, mert ez még most akkreditálás alatt van, ez a projekt végén egy megvalósítandó, kötelező feladat. De az anyag már készen van, hiszen megtalálható a weblapon. És ennek az az érdekessége, hogy a projekt során két szoftvert használtunk, az egyik egy multimédiás tananyag- fejlesztő szoftver, ennek a neve az Articulate, ezzel dolgozzuk ki az elektronikus tananyagot, és van a másik, ami pedig a kipuklikálására szolgál, ez az E-learning platform. Amivel megjeleníthetővé tesszük az internetes felületen ezeket a programokat és ezek teszik menedzselhetővé az egész rendszert, ez pedig a Moodle. Az Articulate- ban dolgoztuk ki az Articulate és a Moodle keretrendszernek a módszertani továbbképzési programját.

Külső érdeklődő, hogy tudja majd kamatoztatni az interneten megtalálható, óriási mennyiségű E-Learnig anyagot? Ki, hogyan férhet majd hozzá?

Most jelenleg egy teszt verzió fut, amivel bárki beregisztálhat, de amint megvan az akkreditációs jóváhagyás, ez úgynevezett piaci alapon fog működni. Tehát ezt hirdetni fogjuk, illetve kapcsolatba fogunk kerülni különböző pedagógus továbbképzést folytató szervezetekkel és ajánljuk a saját távoktatásos szolgáltatásunkat. Azon keresztül tudnak a pedagógusok hozzájutni. Illetve egyénileg is be lehet ide jelentkezni és megkapja azt a kódot, amit így elvégezhet.

Tanulni soha sem késő....A konferencia mottója is ez: Életen át tartó tanulás az Észak- Hajdúságban. További információkat és adatokat a projektről, illetve a digitális tananyagról, digitális segédletről a [www.eszakhajdusagitizsk.hu](http://www.eszakhajdusagitizsk.hu) weboldalon található.